



Frau Landtagspräsidentin  
Verena Dunst  
Landhaus / Europaplatz 1  
7000 Eisenstadt

Eisenstadt, 29. April 2021

Sehr geehrte Frau Landtagspräsidentin!

Die von Frau Landtagsabgeordneter Dipl.Päd. DI Laschober-Luif an mich gerichtete schriftliche Anfrage vom 17. März 2021, Zahl 22 – 433, betreffend „Kellerstöckl - Förderungen“ beantworte ich schriftlich wie folgt:

- 1. Wie viele Ansuchen zu „Kellerstöckl Komplett -2021“ sind bis dato eingelangt?**
  - a. Wie viele Ansuchen wurden positiv erledigt?**
  - b. Wie viele wurden negativ bewertet?**
  - c. Was waren die Gründe für die Zurückweisung der Ansuchen?**

Es sind 34 Ansuchen eingelangt. 16 Ansuchen wurden bislang bereits genehmigt. Es wurde bislang kein einziges Projekt negativ bewertet oder zurückgewiesen.

- 2. Wie hoch ist die insgesamt bewilligte Summe für „Kellerstöckl Komplett -2021“?**

Für die ersten fünf Bewilligungen wurden insgesamt 311.380,78 Euro bewilligt.

- 3. Wie hoch ist die ausbezahlte Summe für „Kellerstöckl Komplett -2021“**
- 4. Welche Beträge wurden durchschnittlich je Förderungswerber ausbezahlt?**

zu den Fragen 3 und 4:

Berücksichtigt man die Förderfälle, die von der Förderkommission empfohlen wurden, dann ergibt sich eine durchschnittliche genehmigte Förderhöhe von 19.461 Euro.

Mit freundlichen Grüßen

Landeshauptmann Mag. Hans Peter Doskozil